



## Maco Racing Team oslávi 20. účasť na 24-hodinových pretekoch v Le Mans

Slovenský Maco Racing Team čaká jubilejná dvadsiata účasť na slávnych motocyklových pretekoch 24 hodín Le Mans vo Francúzsku, ktoré dňa 19. apríla odštartujú nový ročník majstrovstiev sveta vytrvalostných pretekov motocyklov FIM EWC. Pre slovenský tím to bude zároveň 23. rok účasti v kompletnom seriáli svetového šampionátu.

Maco Racing Team je známy svojím progresívnym prístupom a tentoraz v Le Mans na štart postaví dve posádky. Yamaha so štartovým číslom 14 bude súťažiť v hlavnej kategórii EWC Superbike s medzinárodným jazdeckým obsadením v zložení Christoffer Bergman (Švédsko), Michael Gilbert (USA) a Daniel Gonzales (Španielsko), náhradníkom bude Nolan Lamkin (USA). Druhý motocykel so štartovým číslom 43 štartujúci pod hlavičkou BGR Czech Team by Maco bude bojovať v kategórii Superstock a v jeho sedle sa predstaví trojica českých pretekárov, Ladislav Chmelík, Kamil Holán a Martin Vašulín, ktorých doplní Aleš Brzin zo Slovinska.

**Martin Kuzma, majiteľ tímu:** „V slovenskom motošporte nie je veľmi bežné, aby niekto 20-krát pretekal v Le Mans, ale dali sme sa na túto púť, pretože to je náš život. Náš tím bude mať dve posádky – s prvou, tradične v triede EWC Superbike, chceme bojovať o čo najlepší výsledok v celkovom hodnotení. Druhá posádka, na motocykli v triede Superstock, sa zameriava na dosiahnutie najlepšieho výsledku jazdcov v ich kariére. Naša cesta nie je len o trofejach, ale o vášni, vytrvalosti a o tom, ako spoločne prekonávame výzvy. Chcem poďakovať všetkým našim sponzorom, partnerom a fanúšikom, ktorí stoja za nami a pomáhajú nám posúvať hranice možného. Veríme, že spolu s vami budujeme nielen históriu, ale aj budúcnosť slovenského motošportu. Vaša podpora je pre nás hnacím motorom a inšpiráciou pokračovať v tom, čo robíme.“

### Jazdci tímu: MACO RACING bike no. 14 (EWC Superbike):

**Christoffer Bergman (35 rokov, Švédsko):** „Míľnik 20. účasti v Le Mans je pre tím vzrušujúci. Dôverujem našej stratégii a verím, že s minimálnymi problémami dokážeme čokoľvek.“

**Michael Gilbert (28 rokov, USA):** „Le Mans bude mojou prvou skúsenosťou s takýmto formátom a druhou účasťou v šampionáte EWC. Budem sa sústrediť na stabilné výkony a učenie sa z každej výzvy.“

**Daniel Gonzalez (19 rokov, Španielsko):** „Byť súčasťou osláv 20. výročia tímu v Le Mans je veľmi vzrušujúce. Verím, že dosiahneme veľké prekvapenie, chcem dať do každého kola maximum.“

### Jazdci tímu BGR Czech Team by Maco bike no. 43 (Superstock):

**Ladislav Chmelík (32 rokov, Česká republika):** „Najväčšou výhodou tímu je zázemie u Maco Racing, ktorý má 22 rokov skúseností v EWC. Odjazdil som s týmto tímom šampionát Alpe Adria a získali sme titul majstra Českej republiky v triede Superstock 1000. Taktiež som v roku 2022 s tímom obsadil 14. miesto v Spa. Rád tam teraz zužitkujem svoje skúsenosti z tohto šampionátu.“



**Kamil Holán (47 rokov, Česká republika):** „Účast v tomto tíme je pre mňa ďalšou veľkou skúsenosťou. Chcem svojím výkonom prispieť k čo najlepšiemu výsledku v triede Superstock. Tím má perfektné zázemie, čo je základ pre dobrý výsledok. Príležitosť byť jeho súčasťou ma motivuje poriadne makať. Trénoval som vo Španielsku na malých okruhoch, jazdil som enduro a čas som strávil aj v posilňovni. Toto je pre mňa krásna príležitosť uzavrieť kariéru a užiť si šampionát EWC.“

**Martin Vašulín (37 rokov, Česká republika):** „Od prvých testov bude dôležité dobre sa zoznámiť s novou technikou. S tímom sme zajedno, že nejdeme do Le Mans iba jazdiť – ideme urobiť výsledok. Radi by sme sa priblížili top 10 a urobíme pre to maximum. V tíme panuje rodinná atmosféra, čo považujem za základ. Každý člen tímu plní svoju funkciu na sto percent.“

**Aleš Brzin (31 rokov, Slovinsko):** „Preteky Le Mans 24H sú jedným z najlegendárnejších podujatí na svete. Som nadšený z tejto výzvy. Viem, že to preverí všetko, čo v sebe mám, ale presne preto tam chcem byť. Odkaz pre fanúšikov: Ďakujem vám všetkým za podporu, poďme do toho spolu na plný plyn!“

Preteky bude možné sledovať v priamom prenose na televíznej stanici Eurosport. Aktuálne informácie a pohľad do zákulisia môžete nájsť aj na našich sociálnych sieťach: na Facebooku [Maco Racing Team – Official](#) a na Instagrame [maco.racing.team](#).

